



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

BIOSEPT - A5

30 capsule a 350 mg

Lichenul de piatră are proprietăți de suprimare a virusurilor și a microbilor

INGREDIENTE/CAPSULĂ:

-frunze de măslin (Olea folium) 140 mg
-lichen de piatră (Lichen Islandicus)
-muguri de plop (Populi gemma)
-extract uscat de scoarță de salcie (Salicis cortex) standardizat în min. 15% salicină
-cuișoare (Caryophylli flos).
Învelișul capsulei este pe bază de gelatină animală.

Măslinul este marcant prezent în toate religiile simbolizând pace, longevitate, întinerire, autoritate, o mulțime de legende și povești fiind ancorate în istoria sa. Măslinul a fost cultivat încă din primele perioade ale istoriei omenirii, frunzele sale fiind folosite pe scară largă în medicina populară din regiunile din jurul Mării Mediterane. Prima mențiune medicală oficială a frunzei de măslin, un raport care descrie calitățile sale, a apărut în 1854. Studiile efectuate au arătat că oleuropeinele din frunzele de măslin au capacitatea de a pătrunde prin învelișul lipoproteic al germinilor inhibând astfel procesul de replicare a ARN-lui, și implicit de înmulțire a germinilor.

Lichenul de piatră, cunoscut și sub denumirea de mușchi de Islanda are o rezistență extraordinară la condițiile climatice foarte aspre în care crește. În Norvegia și Islanda, a fost folosit încă din cele mai vechi timpuri. A fost cuprins în categoria *species pectorales* în farmacopee și cărți de profil încă din secolul XIX. Datorită conținutului bogat în mucilagii, care formează pe suprafața mucoaselor un strat protector, este foarte util pentru a calma iritațiile membranelor mucoase.

Utilizarea medicinală a diferitelor specii de plop este cunoscută încă din cele mai vechi timpuri. Încă în 1755 Haller subliniază că esența mugurilor de plop este lăudată intern pentru plămâni. Mugurii de plop sunt numiți și propolis vegetal. Prin analize chimice de specialitate s-a arătat că există 5 substanțe comune prezente în propolis, ca și în mugurii de plop. Mugurii de plop mai conțin și derivați ai saligenolului.

Scoarța de **salcie** are o îndelungată tradiție de utilizare, fiind o veritabilă sursă naturală de precursori ai acidului acetic salicilic. După identificarea salicinei și ulterior, sinteza acidului acetic salicilic la sfârșitul secolului XIX, interesul pentru aceasta s-a diminuat, revenind apoi odată cu nevoia pentru substanțele naturale mai bine tolerabile de către organism, în contrast cu cele de sinteză, care creează unele neplăceri în special la nivel stomacal.

Cuișoarele, originare din Indonezia, își trag denumirea de la forma mugurilor florale care se aseamănă cu niște cuișoare mici. Cuișoarele au constituit un articol de comerț în India de timpuriu. Subiecte ale scriitorilor chinezi ai dinastiei Han (266 î.Hr. – 220 D.Hr.), acestea au devenit cunoscute în Europa prin secolul IV, după care au fost comercializate din ce în ce mai intens, fiind pentru mult timp foarte scumpe. Cuișoarele sunt utilizate atât în medicina indiană Ayurveda, medicina chineză cât și în fitoterapia occidentală, în special pentru efectele uleiului esențial pe care îl conțin.

BENEFICIILE ALE UTILIZĂRII:

-lichenul de piatră are proprietăți de suprimare

FARES - A5 - Biosept, capsule

v. IV-17

a virusurilor și a microbilor; calmează iritațiile gâtului și ale faringelui; are proprietăți de întărire a imunității;
-cuișoarele ajută la menținerea sănătății tractului respirator;
-frunzele de măslin contribuie la sănătatea tractului respirator superior; cresc rezistența fiziologică a organismului în cazul unor condiții de mediu severe.
-mugurii de plop au efect liniștitor în caz de tuse uscată și iritații în gât; ajută la calmarea răcelilor comune;
-scoarța de salcie prezintă proprietăți de întărire și de refacere a organismului.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă copiilor sub 6 ani (efectele asupra copiilor mici sunt insuficient studiate) și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

EFFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate interacțiuni și efecte secundare.

MOD DE UTILIZARE:

Copii 6-12 ani: în primele 3 zile de la debut câte 1 capsulă de 3 ori pe zi, apoi se continuă cu 1 capsulă de 2 ori pe zi, cu minim 30 de minute înainte de masă.

Copii peste 12 ani și adulții: în primele 3 zile de la debut câte 2 capsule de 3 ori pe zi, apoi se continuă cu 1 capsulă de 3 ori pe zi, cu minim 30 de minute înainte de masă.
Durata unei cure este de 7 zile.

A se păstra la loc uscat și la temperatura mediului ambiant. Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.
Notificat la Serviciul Național pentru Plante Medicinale, Aromatice și Produse ale Stupului. Nr. 5865/25.08.2011

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme **FARES** Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de **TÜV Rheinland România** prin **TÜV Rheinland Cert**. Certificat nr. 01 100 1331899.

Informații: tel. 0254.247.574 - info@fares.ro **www.fares.ro**

v. IV-17

FARES - A5 - Biosept, capsule

La nevoie cura se poate continua încă 10 zile cu 1 capsulă de 3 ori pe zi.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru reducerea disconfortului respirator capsulele Biosept-A5 se pot asocia cu unul sau mai multe dintre produsele: Biomicin Forte-A3/A15, Biomicin A2/A14, sirop Plantusin-R8/R9, sirop Plantusin Forte-R25/R18, produsele din gama Hapciu, cei Plantusin-R1, cei Bronhofit-R17, cei P-pulmonar-R14.

Pentru sănătatea plămânilor recomandăm administrarea capsulelor moi Biomicin-A14 sau Biomicin Forte-A15 câte 4 capsule pe zi, timp de două săptămâni, apoi a capsulelor Biosept-A5, 6 capsule pe zi, timp de o lună.

Pentru eliminarea disconfortului urinar, pe termen lung recomandăm administrarea capsulelor moi Biomicin urinar-A20 timp de două săptămâni, apoi a capsulelor Biosept-A5 timp de o lună, urmate de o cură de întreținere de trei luni cu capsule Diurosept-U63. La acestea recomandăm asocierea ceaiului Diurosept U60/U62, pe tot parcursul curei.

SFATURI PRACTICE DE DIETĂ ȘI STIL DE VIAȚĂ:

Pentru menținerea sănătății aparatului respirator, urinar sau digestiv evitați consumul de produse lactate, dulciuri, făină albă, grăsimi și prăjeli. Consumați alimente hrănitoare și ușor de digerat: fructe, legume, zarzavaturi, fie sub formă crudă, de suc, sau coapte, fierte și de asemenea supe calde. Beți multe lichide (ceaiuri, supe, sucuri proaspăt stoarse din fructe sau compoturi îndulcite cu miere); astfel evitați deshidratarea, ajutați expectorația prin fluidificarea secrețiilor mucoase, îmbunătățiți digestia, favorizați diureza și reduceți numărul bacteriilor potențial patogene din urină.